                                                             Soubor usnesení 

Z 21.  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE CHORYNĚ  KONANÉHO DNE 27.3.2014

Usnesení č. 21/1: 

 ZO schvaluje program 21. zasedání dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 21/2/a):
 ZO zvolilo návrhovou komisi ve složení: 
předseda : Trefil Vladislav
členové: Mičulková Anna, Dědková Zdenka

Závěr č. 21/2/b:
 ZO bere na vědomí určení ověřovatelů zápisu ze 21. zasedání ve složení Pečenka Bohumil, Šnejdrla Milan

Závěr 21/2/c)

ZO bere na vědomí určení zapisovatele Lubomíra Hadvičáka

Usnesení č. 21/2/d):                                                                                                                                ZO zvolilo volební komisi ve složení:  předseda : Trefil Vladislav , členové: Mičulková Anna, Dědková Zdenka
Závěr č. 21/3/a): 

ZO bere na vědomí plnění usnesení z 20. zasedání.

Závěr č. 21/3/b):
 ZO bere na vědomí, že námitka proti zápisu byla odstraněna a ten se proto pokládá za schválený.
Závěr č. 21/4: 

ZO bere na vědomí zprávu o činnosti orgánů obce za období od posledního zasedání ZO.

Usnesení č.21/5: 
Zastupitelstvo obce Choryně schvaluje: Smlouvu o bezúplatném převodu nemovité věci a smlouvu o zřízení věcného práva č. UZSVM/OVS/561//2014-OVSM, kterou se bezúplatně převádí nemovitá věc- pozemek parc. č. 302/7 v k.ú.Choryně, a to včetně zavazujících a omezujících podmínek, jakož i sankčních ustanovení uvedených v čl. III. této smlouvy a včetně zřízení věcného práva uvedeného v čl. IV. Této smlouvy.

Usnesení č. 21/6: 
ZO v souladu s ustanovením § 84 odst. 4 zákona o obcích si vyhrazuje právo rozhodnutí v projednávané věci a souhlasí se zřízením práva věcného břemene pro investora a oprávněného, společnost ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín 4, IČ: 24729035 spočívající v omezení vlastnických práv k části obecního pozemku parc. č. 130/1 ostatní komunikace z důvodu realizace nového zemního kabelového vedení NN jako přívodu el. energie pro stavební záměr na ploše parcely parc. č. 231 v k.ú. Choryně, vlastníků M. a R. Orságových, Choryně xx.  Břemeno se zřizuje úplatně, výše jednorázové úhrady je stanovena dohodou ve výši 1000 Kč s DPH. Náklady řízení a náklady na pořízení příslušného GP hradí investor.

Za uvedeným účelem ZO schvaluje obsah návrhu Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene (služebnosti) a smlouvy o právu provést stavbu, č. smlouvy IP-12-8015192 001  uzavíranou mezi obci Choryně, IČ 00303844 a společnosti ČEZ Distribuce, a.s.   

Usnesení č. 21/7/a): 
ZO schvaluje realizaci opravy havarijního stavu opěrné zdi k mostu na místní komunikaci označeného dle Pasportu místních komunikací 3c-M1. Cena za opravu je do 130 000 Kč.

Závěr č. 21/7/b): 
Návrh na pronájem plochy pozemku parc. č. 677/6 za účelem uskladnění kalů z čistíren odpadních vod nebyl přijat. 

Závěr č. 21/8: 
ZO bere na vědomí dle zápisu a zvukového záznamu informaci starosty k tomuto bodu.
Usnesení č. 21/9/a):                                                                                                                                 ZO schvaluje vnitřní směrnici č. 3/2014 s názvem Schvalování účetní závěrky obce dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 21/9/b): 
ZO schvaluje vnitřní směrnici č. 2/2014 s názvem Schvalování účetní závěrky zřízené příspěvkové organizace dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 21/9/d): 
ZO si vyhrazuje právo rozhodnout ve věci a v souladu s ustanovením § 102 odst.2 písm.b) zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) v platném znění schvaluje směrnici Základní a Mateřské školy Choryně, okres Vsetín, příspěvkové organizace, číslo směrnice 2/2014, s názvem směrnice Odpisový plán, dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 21/10/a): 
ZO schvaluje v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění a v souladu s přijatou Směrnici č. 3/2014, účetní závěrku obce Choryně sestavenou ke dni 31.12.2013, dle předložených účetních dokumentů Rozvahy, Výkazu zisku a ztráty, Přílohy, Zprávy o výsledku přezkoumaní hospodaření za rok 2013, Zprávy o výsledku finanční kontroly za rok 2013 a Inventarizační zprávy.
Usnesení č.21/10/b): 
ZO schvaluje v souladu s ustanovením § 12 odst.4 zák. č.128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) v platném znění a v souladu s přijatou směrnicí č. 2/2014 účetní závěrku ZŠ a MŠ Choryně za rok 2013 dle předložených příloh a souhlasí s rozdělením hospodářského výsledku dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 21/11: 
ZO schvaluje

v souladu s ustanovením § 17 odst. 7. zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění závěrečný účet obce za rok 2013 a souhlasí s celoročním hospodařením obce a to s výhradami. Současně, v souladu s ustanovením § 13 zák. č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí v platném znění, přijímá opatření k nápravě chyb a nedostatků, uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření, dle předloženého návrhu Opatření k nápravě chyb a nedostatků. 
Usnesení č. 21/12: 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1 rozpočtu roku 2014 dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 21/13: 
ZO v souladu s ustanovením § 84 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění deleguje pana Bohumila Pečenku, Choryně č.xx, místostarostu obce jako zástupce obce Choryně na Valnou hromadu společnosti Valašská vodohospodářská a.s., IČ: 29450357, která se koná 24.4. 2014 ve Vsetíně, Muzeum regionu Valašsko, Horní náměstí č. 2.

Usnesení č.21/14: 
ZO schvaluje vyřazení pro obec již nepotřebného majetku dle předloženého návrhu a souhlasí se způsobem likvidace dle návrhu.

Usnesení č. 21/15: 
ZO schvaluje vyúčtování obecního plesu a dětského karnevalu konaných ve dnech 14. a 15.2.2014 a převedení celkového výtěžku ve výši 18.340,-Kč do obecní pokladny. 

Volba č. 21/16: 
ZO rozhodlo v souladu s příslušným ustanovením volebního řádu volit člena výboru veřejným hlasováním a v souladu s ustanovením § 84 odst. 2,  písm. l) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích(obecní zřízení) v platném znění zvolilo členem finančního výboru pana Mgr. J. Zemana,

Choryně č. xx
Závěr č. 21/17/a):

 ZO bere na vědomí dle zápisu a zvukového záznamu zprávu o činnosti kulturního výboru

Usnesení č. 21/17/b): 
ZO schvaluje závěry a opatření z kontroly provedené finančním výborem dne 19.2.2014 dle zápisu z provedené kontroly.

Závěr č. 21/17/c) :

ZO bere na vědomí dle zápisu a zvukového záznamu zprávu o činnosti kontrolního výboru

Závěr č. 21/18: 
ZO bere na vědomí dle zápisu a zvukového záznamu informace: Starosty, místostarosty Slováka a zastupitelky Mičulkové.

Závěr č. 21/19: 

ZO bere na vědomí dle zápisu a zvukového záznamu dotazy zastupitelky Mičulkové, Dědkové, místostarosty Slováka a zastupitele Sováka a odpovědi starosty a místostarosty Pečenky.. Vzato všemi přítomnými zastupiteli na vědomí.

Výsledek projednávaní bodu č. 21/20

ZO bere na vědomí závěr návrhové komise, že znění jednotlivých usnesení a závěrů ze souboru usnesení a závěrů, přijatých a učiněných na 21. zasedání zastupitelstva obce, odpovídají úmyslům a vůli zastupitelstva.

Vzato všemi přítomnými zastupiteli na vědomí.

V Choryni 28.3.2014
